

For more information about Bourgault Tillage Tools or to find your local dealer, go to TillageTools.com or call 1.800.878.7714

## www.tillagetools.com

F.P. Bourgault Tillage Tools Ltd. P.O. Box 310, 200-5th Avenue South St. Brieux, Saskatchewan, Canada SOK 3V0

P: 1.800.878.7714 | F: 1.306.275.4720 www.tillagetools.com

Printed in Canada.

2017 ©F.P. Bourgalt Tillage Tools Ltd.

Bourgault Tillage Tools, BTT, Speed-Loc™, Max Life™, the Bourgault Tillage Tools logo, Bourgault Tillage Tools product designations, and all other related marks, images and symbols are the exclusive properties and/or are registered trademarks of F.P. Bourgault Tillage Tools Ltd.

Bourgault Tillage Tools has made every attempt to accurately portray our product lineup. However, due to our commitment to continually innovating our technologies to provide our customers with the best possible products, some products may not be manufactured exactly as shown.